

《王牌特工2》强势回归大银幕

导演马修：这部更有人情味儿

继早前凭借《王牌特工》在中国圈了一堆粉丝之后，导演马修·沃恩又携塔伦·艾格顿、马克·斯特朗、科林·费斯等原班人马打造了《王牌特工2：黄金圈》，定于本月20日强势登陆内地大银幕。昨日，马修·沃恩、塔伦·艾格顿、马克·斯特朗等亮相上海，出席了该片的中国首映式。马修表示，这部续集里每个人物都展现出更柔软的一面，会比上集更有人情味儿。



续集更温情

马克·斯特朗现场笑着表示，这是他第一次来到中国，而塔伦·艾格顿则表示，他听说第一部电影在中国很受欢迎，希望第二部能获得更多支持。导演马修·沃恩透露，三位主演是因为都很喜欢第一部，所以才接演第二部的。也因为导演喜欢上世纪50年代的风格，所以把那个年代的元素带到了电影当中。在马修看来，《王牌特工》这个系列像是自己的孩子一样，所以不想把续集假手于人，而且前作已经建立起了人物，续集可以直接展开故事，更刺激。

马修说，和上一集相比，《王牌特工

2》的人物会呈现出更柔软的一面。首先是塔伦饰演的年轻特工艾格西，他有了爱情，也有对师父哈里最深切的怀念。“上一集中，艾格西和哈里吵架分开，然后哈里就去世了，艾格西没有机会跟自己的老师道歉。第二部，他有这个机会了。”另一个角色——马克饰演的梅林也展现了很温情的一面；梅林是前线特工的大脑，做了更多幕后支持的工作，这次他走向前台。走向前台之后，梅林会展现他很柔软的一面，他跟哈里·哈特和艾格西的关系都很有人情味。”

一方则是甜美邪恶兼具的女魔头反派。

发布会上，两位《王牌特工》对两大阵营都大加赞赏，在问及与联邦特工的魅力比拼时，又纷纷“傲娇”表示《王牌特工更帅》！谈及第二部反派与前作的比较时，三位主创纷纷指出，全满贯影后朱丽安·摩尔，认为其饰演的女魔头波比“比前作的瓦伦丁更加‘变态’，但其散发的女性魅力又‘无可救药’地吸引人。”

北京晨报上海专电 特派记者 杨莲洁

阵容更强大

和上集相比，《王牌特工2》的演员阵容更加强大了。除了哈里·梅林和艾格西的三角核心之外，导演马修还邀请了朱丽安·摩尔、杰夫·布里吉斯、哈莉·贝瑞加盟。加上扮演哈里·哈特的科林·费斯，《王牌特工2》集齐了四大奥斯卡影帝影后。此外，该片的演员名单还包括了英国著名歌手艾尔顿·约翰以及查宁·佩德罗等好莱坞实力演员。新加入的众多实力演员各据两个阵营，一方是潇洒不羁的联邦特工，另

明星拜师《百心百匠》

北京晨报讯(记者 冯遐)李亚鹏到陕西采访古法造纸、许亚军柯蓝共同编织宫廷地毯……一档由明星参与的纪实文化类节目《百心百匠》昨日在京举办了开播发布会，节目将于10月31日起在优酷全网独家上线，邀请李亚鹏、李泉、孙楠、柯蓝、李艾、许亚军等名人探访民间匠人，一对一向匠人拜师学习传统技艺，带您感受传统文化的魅力，揭示传承匠心的意义与价值。

节目出品人现场谈到做这档节目的初衷，因为15年前，他曾经偶然帮助了香格里拉某彝族村寨恢复了中断70年的修复漆器、做漆器的传统工艺，村子里面的人都把他当成了大人物，纷纷端上自家酿的酒表示感谢……这件事

事情让孙冕记忆犹新。“作为传统媒体人，对于传统文化一无所知，当我这次一脚踩进去时候，我觉得华夏文化的根深不见底，抬头望不见边。”据记者了解，孙冕最初筹备这档节目时，没有任何赞助商，明星都是零酬劳加盟，大家内心自然是有着共同的目标才走到一起。“伟大的中华民族的文化博大精深、令人敬畏。但很多传统工艺说断就断了，假如说断在我们这代人手里，我们对祖先真的没法交代。如果传统文化的根真的断了，那就不知道什么时候能让他重生，能让他焕发新的声音。《百心百匠》只是给大家提出一个问题，解决方法是什么？我觉得这个交给社会，交给有识之士。”孙冕说。

徐克展现天外来客《奇门遁甲》

北京晨报讯(记者 冯遐)由徐克监制编剧，袁和平执导，大鹏、倪妮、李治廷、周冬雨等众多演员联袂演出的奇幻3D大片《奇门遁甲》将于12月15日贺岁档上映。昨日，该片在京举行发布会，一众主创解说电影中的玄机，不禁令在场媒体陡升好奇。

《奇门遁甲》主打“奇幻”和“功夫”两大元素，讲述为了击败天外来客，众主演必须联手寻找一个非常强大的秘密武

器。徐克表示：“中国人很少去拍天外来客，这一次可以看一下中国人所想象出的天外来客是怎样的，包括自己对外星文明、外来文明的兴趣和思考，但同时《奇门遁甲》又坚持了东方的审美以及自身的特色。”众位主演也表示，在看完《奇门遁甲》的剧本后都很佩服徐克，将古代文明与天外来客的传闻相结合跳脱出了惯性思维，打破了“非科幻片不出外星人”的定论，让整部电影的格局升华。

姚晨倪大红父女《都挺好》

北京晨报讯(记者 冯遐)由正午阳光影业出品，侯鸿亮担任制片人的都市题材剧《都挺好》日前公布了首批主演阵容，姚晨和倪大红将出演父女档。

该剧讲述了表面上无限风光的苏家，随着苏母的突然离世，意想不到的隐患层层显露，对毫无主见却又自私小气的苏父的安置和后续生活问题，打破

了远在美国的大哥与本城的二哥、小妹三家的平静生活……虽然同是改编自阿耐的小说，但《都挺好》和《欢乐颂》明显有着截然不同的质感；该剧也是导演简川■继《欢乐颂》系列后再度执导都市题材剧作。另据悉《都挺好》其他角色人选正在陆续确定中，预计将于2018年年初开机拍摄。

共享储物仓

家里要装修
单位存档案
企业存器械
孩子的玩具
名人的字画

管家式服务的小仓库
存放家具、办公用品、文件档案、体育用品、玩具、古玩、字画等。
位置优越 交通便利 租金低廉
电话：4008-9001-77

北京铭博装饰有限公司

打造华丽，装饰品味，创意时尚，呈现经典。铭博装饰是一家集家装、装饰、设计、施工为一体的家居装饰公司。

居住美丽，精致生活从铭博开始
咨询电话：13611074568

非手术“植入式”增发

物理方法变黑 少多少，增多少
可做小平头，前发际，往后背头。女发增密，增发遮白。



唐风采植发 TANGFC
欢迎登录官网：www.tangfc.com

大望路店 59603135 万达广场2号楼301 中关村店 62612881 银谷大厦206室

专攻斑

不易反弹 即做即走
针对：各种斑
肤色不均、暗沉、净化肌肤

580元

签约服务
安全放心

全脸除皱 祛眼袋

祛眼袋 采用先进技术，无痛无痕，去除各种类型眼袋，适用于18-80之间。

880元

针对：面颈部松弛下垂、额头纹、川字纹、鱼尾纹、鼻唇沟、颈纹、皮肤暗黄

方庄店 67909212 大望路 85801087 崇文门 67080436 建国门 65696054 公主坟 88633950